



各项准备目前已完成

遇强降温或可提前供暖

本报11月1日讯(记者 牟张涛) 近日,温度下降许多,寒意更加明显。记者从相关部门获知,德州目前已做好供热各项准备,如遇强降温,德州或将提前供暖。

10月31日,湖滨北大道温泉小区的公示栏上张贴了一张招贴,上面写着,业主希望提前供暖。“这几天确实很冷,风还很大,都不敢出门。”市民周女士说,因还没有供暖,室内温度

也不高,让老人和孩子以及一些身体相对较弱的市民很不好过。

记者随后对市区多个小区进行采访,不少市民表达了希望能提前供暖的意愿,一些幼儿园和敬老院意愿尤其强烈。“这几天温度降了不少,家长把孩子裹得严严实实的送到幼儿园,但园里温度也不高,我们和家都担心孩子感冒。”青年路一幼儿园老师介绍说,为防止孩子感冒,园里

开始开启空调,但也担心空调开长了对孩子身体造成危害。

是否可以提前供暖?什么情况下才可以集中供暖?记者采访了德州市公用事业管理局供热管理科井科长,井科长介绍,针对今冬供暖,德州已做好供热各项准备,达到供暖条件,定于11月15日集中供暖,但这并不是强制时间,如有强降温,德州将可能提前供暖。

周末下雨气温降至冰点

本报11月1日讯(记者 孙婷婷) 这个周末天气会比较冷。据气象专家介绍,受较强冷空气影响,11月3日有降雨,4日气温将降至-1℃。市民在周末出行时,要注意保暖。

据德州市气象局气象专家介绍,11月2日,德州市依然是晴朗的好天气。伴随一股较强冷空气的来临,从3日白天开始,全市将有一场持续一天的降雨。市民外出时,请带好雨具,另外注意添加

冬衣,避免感冒。4日,降雨结束,但冷空气依旧影响,北风袭来,气温也将下降到-1℃。

具体天气预报:2日,晴转多云,南风3-4级,最低气温9℃,最高气温19℃。3日,多云转小雨-中雨,南风3-4级,最低气温4℃,最高气温14℃。4日,阴转多云(宁津乐陵庆云临邑小雨转多云),南风转北风3-4级,最低气温-1℃,最高气温8℃。5日,晴,北风3-4级,最低气温-2℃,最高气温9℃。



合不合格

近日,德城工商在辖区开展冬季取暖用品市场检查,检查以取暖器、加湿器、电热毯、供热小家电等为主要检查对象。 本报通讯员 张春菊 摄

冷空气导致心脑血管病高发

102张病床全部满员

本报11月1日讯(记者 马璞) 秋冬季节是心脑血管疾病爆发的高峰期,由于今年冷空气来的较早,导致心脑血管疾病的患者也纷纷提前中招住进医院。11月1日,记者从了解到,往年11月中旬才爆发的心脑血管疾病,今年10月底就开始高发。

在青龙街一家门诊内,55岁的王女士说心脏不好,“每年换季节,总要打几天点滴才能适应过来。”在该门诊,各个病床上都躺着正在打点滴的病人。

“我们科室一共102

张病床,两天前全都满员了。”德州市人民医院内科的护士告诉记者,气温降低,血管调节能力变差和血压波动较大,心脑血管疾病患者就容易发病。“往年都是11月份之后才会进入高发期,今年冷的比较早,10月底我们科室就忙起来了。”

“以前都是50-70岁的人患心肌梗塞,现在20-40岁因为心肌梗塞而猝死的人越来越多了。”德州市人民医院心血管内科副主任王磊介绍,近年来,心脑血管疾病的患者越来越低龄化。

天冷了“猫冬孩”增多

有的幼儿园出勤率仅六成

本报11月1日讯(记者 王乐伟 李榕) “今天小班有4个孩子没来。”11月1日,记者调查市区多家幼儿园了解到,随着天气转冷,家长担心孩子冻感冒,干脆让孩子在家“猫冬”,有的私立园的幼儿出勤率仅为六成。

“天气越来越冷,供暖还没有开始,只能给孩子加厚衣服。”市民孙女士说,今年天气不稳定,晴天还好,一阴天温度就有点让人受不了。孩子每天起床时就很费劲,来回接送孩子也挺麻烦的,孩子的爷爷奶奶都想让孩子在家待着,年后天气

转暖后再上学。

“园里一批孩子一进入冷天就回家‘猫冬’,近期出勤率只能达到6成左右。”青年路上的一家幼儿园园长陈女士向记者坦言,冷天持续,园里请假的孩子越来越多,一到冬季缺勤和迟到在幼儿园是常事,有的甚至一两个月都不来园。“园里规定8点20分到校,却总有一些孩子固定在每天9点、10点甚至11点才进园。很多课程还没结束,又有家长等在门口接孩子了。”

大拇指幼儿园孔老师介绍说,正常情况下,幼儿园共有300多位幼

儿入园,由于目前还不到供暖时间,气温又一直下降,这几天,已经有个别年龄小的孩子不来了,这使得幼儿园的出勤率降低。孔老师称,过分溺爱,家长嫌冬季医药费与接送费用高是“幼儿猫冬”主要原因。

五环幼儿园李老师说,一般冬天不到园的孩子都是三周岁以下的孩子,在200多个孩子中,比例占很少。老师表示,家长冷天“猫冬”的做法会导致孩子养成不良习惯,知识衔接不上,孩子再回到学校时,也需要很长时间适应,对孩子成长很不利。

羽绒服翻新越冷越热

本报11月1日讯(记者 孙婷婷 通讯员 张春菊) 颜色弄错,羽绒调包?天冷了,不少市民将旧羽绒服拿去翻新,各种纠纷也随之而来。

近日,德城区消费者马先生于10月21日将一件旧羽绒服送到东方红旅馆二楼一家羽绒服翻新加工店。根据店家提供图样,马先生指明要其中一款墨绿色。10月26日取衣服时发现羽绒服穿上偏大,且颜色与图样上的

有很大出入。在城隍庙工商所执法人员的调解下,店主退还消费者定金100元,并退还与旧羽绒服同量的羽绒110克。

10月24日,德城区消费者王女士到新华路一家羽绒服加工店翻新羽绒服。等到王女士去拿衣服时,羽绒服里的绒摸上去好像并没有先前款式的羽绒感到柔软,于是怀疑店家给调了包,而店家一口咬定没有调包,目前事件正在处理。